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Κόκαλα για σούπα
ΚΑΠΩΣ ΕΧΕΙ ΗΡΕΜΗΣΕΙ το κλίμα στην Κοινο
βουλευτική Ομάδα της Ν.Δ. Όχι, δεν είναι το 
πνευμά των Χριστουγέννων. Μαθαίνω ότι οι γα
λάζιοι βουλευτές ομονοούν ότι έρχεται ανασχη- 
ματισμός και, βέβαια, η ελπίδα πεθαίνει τελευ
ταία.

ΟΙ ΠΙΟ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΙ μιλάνε για Παρασκευή 23 
Δεκεμβρίου, Ο προϋπολογισμός ψηφίζεται τα με
σάνυχτα της Πέμπτης και ακολουθεί, κατά πάγια 
κοινοβουλευτική παράδοση, πατσάς στην αγορά. 
Εξ ου και κάποιοι βλέπουν τους υπουργούς που 
δεν χωνεύουν να κολυμπούν στη σούπα μαζί με 
τα κόκαλα.

Υπουργικήδόξα
ΑΠΟΡΙΕΣ ΕΧΕΙ προκαλέσει σε ορισμένους πονη
ρούς βουλευτές της Ν.Δ. και η σειρά με την οποία 
εισάγονται τα νομοσχέδια. «Γιατί μας έφεραν το 
νομοσχέδιο για το 42% άρον άρον, ενώ υπάρχουν 
-ίλλα έτοιμα;», με ρωτάει στο τηλέφωνο ένας εξ 
Ιυτών. Και συμπληρώνει: «Φοβάται ο Προκόπης 
Ρην του πάρει άλλος τη δόξα;», 
ου
^, ΊΙΑΙΝΙΓΜΟΣ είναι ότι ο Παυλόπουλος δεν 
^ένει στο υπουργείο Εσωτερικών. Εγώ μεταφέρω 
τη συνομιλία, κυρίως για να δώσω το μέτρο των 
φιλοδοξιών ορισμένων βουλευτών της Ν.Δ.

Ακόμη ένας καβγάς
ΣΤΑ ΥΠΑΡΧΟΝΤΑ νεοδημοκρατικά μέτωπα προ
σθέστε άλλο ένα. Ακούω ότι ο δήμαρχος Πειραιά 
είναι ελαφρώς μπαρούτι με τον υφυπουργό Πολι- 
πσμού. Ο Χρήστος Αγραπίδης τα έχει με τον Πέ
τρο Τατούλη διότι έχει βρεθεί υπόδικος μαζί με 
υπευθύνους καφετεριών για την τοποθέτηση 
τραπεζοκαθισμάτων σε χώρους του Πειραιά που 
είναι χαρακτηρισμένοι ως αρχαιολογικοί.
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΟΝΟ σημείο τριβής. Δύο μήνες 
είναι απλήρωτοι οι εργαζόμενοι της ΔΕΠΑΠ, της 
δημοτικής επιχείρησης που κάνει τις πολιτιστι-
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Αόρατος άξων
ΠΟΛΥΑΝΕΒΑΣΜΕΝΟΣ είναι ο Γιώργος Σου- 
φλιάς. Ο Σαρακατσάνος πιστεύει στο δίκιο 
του για το θέμα των χωματερών. Στο ΥΠΕΧΏΔΕ 
λένε πως «δεν θα δικαιωθούμε τόσο γρήγορα 
όσο με τον βασικό μέτοχο, αλλά τα πρόστιμα 
που θα πέσουν θα είναι της τάξεως των 4 δισ. 
ευρώ». Επισημαίνουν ότι το θέμα είναι στην 
αρμοδιότητα περιφερειαρχών και νομαρχών 
που δεν αξιοποίησαν τα κονδύλια τον Γ’ ΚΠΣ.
ΣΤΟ ΥΠΕΧΩΔΕ γνωρίζουν επίσης ότι στις 
Βρυξέλλες υπάρχει επιτάχυνση διαδικασιών

Βεντέτα για τη Ζέττα
ΟΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ εξήγγειλε ανανέωση στο ΠΑΣΟΚ, αλλά 
και στη Ν.Δ. δεν είναι λίγοι οι παλιοί που ταλαιπωρούν τους 
νέους. Η προεδρεύουσα στην Επιτροπή Δημόσιας Διοίκη
σης Ζέττα Μακρύ έχει στα έδρανα τον Γιάννη Κεφαλο- 
γιάννη, ο οποίος έχει δική του αντίληψη για τις κοινοβου
λευτικές διαδικασίες. Σε πρόσφατη ακρόαση φορέων, επέ
μενε να εξετάζει τον υπουργό. Οι παρεμβάσεις της Ζέττας 
προκάλεσαν τη διαμαρτυρία του Κεφαλογιάννη ότι δεν τον 
σέβεται. Ο Ρεθύμνιος πολιτικός κόντεψε να ζητήσει την πα
ραίτησή της, αλλά παρενέβήσαν οι ψυχραιμότεροι, μεταξύ 
των οποίων και Πασόκοι, όπως οι Κοσμίδης και Κακλαμά- 
νης. Ελπίζω να μην έχουμε βεντέτα.
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